



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

**EDITAL Nº 156/2012 – PROEN**  
**Retificação do Edital nº 149/2012 PROEN**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO da Universidade Federal do Maranhão/UFMA, no uso de suas atribuições legais, **RESOLVE retificar o Edital nº 149/2012-PROEN, nos seguintes termos:**

- 1. Altera as disposições constantes no item 1, do Edital nº 149/2012-PROEN:**

**Onde se lê:**

**I – DAS INSCRIÇÕES**

1. As inscrições para o processo seletivo de que trata este Edital serão realizadas **exclusivamente por meio eletrônico, de 8 a 21 de outubro de 2012**, conforme os prazos indicados pelo **Anexo II**.

**Leia-se:**

**I – DAS INSCRIÇÕES**

1. As inscrições para o processo seletivo de que trata este Edital serão realizadas **exclusivamente por meio eletrônico, de 10 a 24 de outubro de 2012**, conforme os prazos indicados pelo **Anexo II**.

**Onde se lê:**

**ANEXO II**

**CRONOGRAMA GERAL (PRIMEIRA CHAMADA)**

Evento		Data
1	LANÇAMENTO DO EDITAL	26 DE SETEMBRO DE 2012
2	INSCRIÇÃO ELETRÔNICA	08 A 21 DE OUTUBRO DE 2012
3	DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS DA PRIMEIRA CHAMADA	22 DE OUTUBRO DE 2012
4	MATRÍCULA INSTITUCIONAL	29 e 30 DE OUTUBRO DE 2012



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

**ANEXO II**

**CRONOGRAMA GERAL (PRIMEIRA CHAMADA)**

<b>Evento</b>		<b>Data</b>
1	LANÇAMENTO DO EDITAL	26 DE SETEMBRO DE 2012
2	INSCRIÇÃO ELETRÔNICA	10 A 24 DE OUTUBRO DE 2012
3	DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS DA PRIMEIRA CHAMADA	26 DE OUTUBRO DE 2012
4	MATRÍCULA INSTITUCIONAL	29 e 30 DE OUTUBRO DE 2012

São Luís, 8 de outubro de 2012

Prof<sup>ª</sup>. Dr<sup>ª</sup>. Sônia Maria Pereira Correa Mugschl  
Pró-Reitora de Ensino